
    

  علوم تجربي

  فيزيك ـ شيمي

  هاي داده شده در مورد اجزاي اتم درست است؟ يك از گزينه كدام -1

  ) الكترون و پروتون بار الكتريكي ندارند. 2  ) الكترون و پروتون بار الكتريكي دارند. 1

  ) الكترون و نوترون بار الكتريكي ندارند. 4  لكتريكي دارند. ) الكترون و نوترون بار ا3

  است.  .....................گاز آن هواي پاك محلولي از گازهاي مختلف است كه حلال  -2

  اكسيد دي ) كربن4  ) اكسيژن3  ) نيتروژن2  ) هيدروژن1

                                                                                             ؟شود نمييك از موارد داده شده، منجر به توليد يك ماده جديد  تيجه كدامن -3

  كرومات ) حرارت دادن آمونيوم دي2  كبود ) انداختن ميخ آهني در محلول كات1

  مرغ در اسيد خوراكي ) انداختن تخم4    ) حرارت دادن آب درون بشر3

  مونوكسيد درست است؟ گاز كربن  رههاي داده شده دربا چند مورد از ويژگي -4

  الف) گازي به رنگ زرد است. 

  بو است.  ب) گازي بي

  پ) گازي سمي و كشنده است.  

  شود.   ت) اين گاز در اثر سوختن چوب در فضاي بسته كه هوا در آن جريان ندارد توليد مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ؟ربا درست است هر تكه آهنكدام گزينه در مورد كنيم،  تكه مي ربا را تكه يك آهن -5

  شود. مي Sآن قطب   هر تكه) 2    شود.  مي Nآن قطب   ) هر تكه1

  ربايي ندارد.  ) ديگر خاصيت آهن4  رباي كامل است. آن يك آهن ) هر تكه3

اسـت  ترتيـب از ر  به 2و  1گذاري شده  هاي شماره قسمتيك از اند. هر  ربا شده ها به روش القا آهن در شكل داده شده ميخ -6

  ؟  هستند به چپ چه قطبي

1 (N  وN  

2 (N  وS  

3 (S  وS  

4 (S  وN  

  گيرند؟ در مدار قرار ميصورت  چه  مپرسنج هر كدام بهآسنج و  ولت -7

  ) موازي ـ متوالي4  ) متوالي ـ موازي3  ) موازي ـ موازي2  ) متوالي ـ متوالي1



 A  . مـالش از نقطـه  خاصـيت مغناطيسـي ايجـاد كنـيم     هدر ميل ـ ABآهني   روي ميلهربا  با مالش آهنمطابق شكل خواهيم  مي -8

  در اين صورت:  ، يابد پايان مي Bشود و به سوي  شروع مي

1 (A  قطب شمال وB شود.  قطب جنوب مي  

2 (A  قطب جنوب وB شود.  قطب شمال مي  

3 (A  وB شوند.  هر دو قطب شمال مي  

4 (A  وB شوند.  هر دو قطب جنوب مي  

  كدام گزينه درست است؟  شمع  سوختنواكنش در مورد  -9

  اكسيد واكنش دهنده هستند.  دي ) بخار آب و گاز كربن2  اند.  واكنش دهنده(هيدروكربن) ) گاز اكسيژن و شمع 1

  ) بخار آب و گاز اكسيژن فراورده هستند. 4  شود.  ) در اين تغيير فيزيكي انرژي آزاد مي3


